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tx v torek 24. aprib 1984 sta KK SZDL in svet skupščine KS
Malči Belič pripravila slavnostno sejo v počastitev obletnice
ustanovitve OF. Vodil jo je predsednik KK SZDL Rudi Furlan,
ki je tudi spregovoril o nastanku in pomenu OF. Nato so člani
0 0 ZSM recitirali partizanske pesmi. Za tem pa so predsednjk
skupšiine KS Mald Belič Aleksej Cvelko. predsednik KK
SZDL Rudi Furlan in predsednik 0 0 ZSM Boris Fisler, podelili
bronasta priznanja OF hkrati z rdečim nageljnom, simbolom
krvi in zmage, dvajsetim zaslužnim krajanom.

Slavnostna seja je bila kratka in prisrčna.
V petek 27. aprila 1984 pa je bila v Iški vasi proslava

občinskega praznika in poiastitev obletnice ustanovitve OF.
Začetek proslave sta naznanili jugoslovanska in slovenska

himna. Veličastno je bilo videti udeležence, ko so stoje, unifor-
mirani pa še z roko ob kapi, poslušali v srce segajoče besedilo in
melodijo.

Nato je predsednik RK ZRVS Janez Japelj opisal zgodovinski
razvoj slovenskega naroda od začetka revolucije do danes. Po
slavnosmem govoni so bila razdeljena priznanja in nagrade
občine.

Priznanja in nagrado je prejel tudi Rudi Furlan.
Srebrno priznanje OF pa je prejela tudi Ivanka Moser. Oba

sta naša krajana in večletna zaslužna aktivista.

Po slavnostnem delu so učenci osnovnih šol Ljubo Sercer z
lga in Oskar Kovačič nastopili s kultumim programom. Menja-
vale so x pesmi in recitacije v povezavi harmonik in godbe na
pihala občine Vič-Rudnik.

Ko je bil ludi ta del prograina končan, so se ob poskočnih
taklih zadižali do poznega popoldneva.

Mislim, da velja zapisati, da so zeio prijazni goslilelji pripravi-
li prijetno vzdušje in prostor, ki je ob pogledu na okoliike
hnMke izgledal kot zajeda v morje Na njem pa so se pozibavale
lične stojnice obarvane z barvami domiselnih spominkov in
visokimi mlaji, na katerih so plapolale zastave. Manjkalo pa ni
raznovrstne pijače in jeda&, med katerem je bila razsiava
lovskih trofej.

Spomin na to proslavo bo še dolgo ostai v srcih vseh udeležen-
cev. ZVONEGRCAR

Pohod po poteh borb in
zmag 84

30. aprila. pozno popoidan, se je končal tradirionalni enajsti
pohod »Po poleh borb in zmag 84«, pohodne enote II. SNOUB
Ljubo Sercer, ki deluje v okvini OK ZSM Ljubljana Vič-
Rudnik. Tridnevnega pohoda, ki je bil organiziran v počaslitev
praznika naše občine se je udeležilo 82 mladink in mladincev,
med njimi ludi osem mladih iz pobratene občine Lajkovac,
pripadniki JLA in kadeti šolskega centra RSNZ.

Kljub slabemu vremenu in dokaj nizkim temperaluram, je
bilo vzdušje na pohodu zelo dobro. Od Iške vasi preko Rakitne,
Vrhnike, Horjula do Ljubljane, so pohodniki na posameznih
kraji, znanih po dogodkih iz NOB, obudili spomine na tisto
obdobje. Tudi lelošnji pohod je pokazal, da je za tako obliko
aktivnosti vedno več zanimanja med mladimi, kar pa je zelo'
razveseljivo.


